
ЄВРОПЕЙСЬКА ГРАНТОВА СИСТЕМА ПІДТРИМКИ НАУКОВИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: ознайомлення аспірантів з 

можливостями та умовами отримання грантової підтримки наукових 

досліджень, а також особливості входження до європейського освітнього та 

наукового простору.  
Основні завдання навчальної дисципліни:  курс передбачає огляд 

особливостей наукової роботи університетів та інших вищих навчальних 

закладів Європи; аналіз фінансових, організаційно-технічних та правових 

можливостей для планування успішного навчання та наукової діяльності в 

країнах Європи; ознайомлення з формальними вимогами до оформлення заявок 

на гранти, підготовку до співбесіди, тренування стратегій самопрезентації та 

презентації власного дослідження. Практична частина курсу завершується 

виконанням комплексних вправ з подання заявок на різноманітні стипендії 

насамперед науково-дослідницького характеру. 

Компетентності: 

загальні: 

здатність до формування системного наукового світогляду, професійної 

етики та загального культурного кругозору;  

здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською 

та однією з іноземних мов європейського простору; 

здатність налагоджувати наукову взаємодію, співробітництво; 

фахові (спеціальні): 

здатність до оволодіння та розвитку методології наукової, педагогічної та 

управлінської діяльності; 

здатність ініціювати, організовувати та керувати інноваційними 

проектами на різних рівнях публічного управління та адміністрування; 

здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

вдосконалення публічного управління та адміністрування. 

Програмні результати навчання: 
Уміти адаптувати й застосовувати сучасні моделі/підходи до управління 

та адміністрування, а також міжнародний досвід при проектуванні та 

реорганізації організаційних структур управління на різних рівнях публічного 

управління та адміністрування. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Європейська грантова система підтримки наукових досліджень як 

основа міжнародної співпраці науковців. 

Тема 2. Європейська грантова система підтримки наукових досліджень як 

основа міжнародної співпраці науковців. 

Тема 3. Написання наукового проекту. 

Тема 4. Європейська система підтримки наукових академічних обмінів як 

основа міжнародної співпраці науковців. 



Тема 5. Загальні дані про європейські програми академічних обмінів. 

Тема 6. Процес реалізації академічних обмінів 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 


